

准迁证格式不同,移户口卡壳

本报记者联系两地警方协调,难题得以解决

本报3月11日讯(记者任磊磊 实习生申素聪 朱文轩) 近日,家住济南商河的赵先生打算把妻子的户口从吉林省九台市迁到商河。但是,商河开具的准迁证是手写的,而九台市只认机打证件,一张小小的准迁证把他给卡住了。

“我妻子户口在外地,都没法办理养老保险,我就想把她的户口迁过来。”据赵先生介绍,他的户口在商河,妻子户口在吉林省九台市。两人结婚后,由于妻子户口在

外地,产生很多麻烦,所以打算把妻子户口迁到商河。

3月1日,赵先生拿到了商河县公安局开具的手写准迁证明。随后,赵先生便拿着准迁证去吉林九台市公安局办理迁移证,没想到那边的工作人员却不给办理。“他们说只承认机器打印的准迁证,手写的不管用,让我回来开打印的准迁证。”

无奈之下,赵先生只好返回商河,再次到商河县公安局办理手续。但是询问后得知,济南地区的准迁证都

是手写的,没有机器打印的。不过,商河县公安局给赵先生开具了一张“证明济南准迁证都是手写”的证明。

记者拨打了商河县公安局的电话。一名工作人员表示,济南市目前开具的都是手写准迁证,机器打印准迁证暂时还不能开具。“如果当地需要机打准迁证,我们都会给他们开具一张证明,一般情况下,当地看到这个证明就会给办理了。”

该工作人员称,开具证明时,需要拿着手写的准迁

证,身份证、户口本、结婚证等材料。“如果赵先生还有疑问可以拨打商河县公安局户口专办窗口电话85088741协调解决。”

赵先生很担心吉林那边派出所仍不承认手写的准迁证。11日下午,记者与为赵先生办理户口迁移的吉林省九台市沐石河街道派出所取得了联系。该派出所办事人员表示,商河县公安局已经跟他们进行了沟通,赵先生可以放心前来办理户口迁移手续了。



户口本上小两岁 想改回来遇麻烦

派出所:须出示出生证、单位证明,结婚证中的一件

本报3月11日讯(见习记者李师胜 实习生范巧巧 韩少勋) 11日,市民王先生反映,其父亲的实际年龄比证件上的年龄大了两岁,老爷子心里很纠结。当地派出所回应,年龄更改需要依据特定的法规程序,需要出具证明材料。

家住华山镇裴庄村的王先生反映,“老爷子今年81周岁了,可是户口簿、身份证上都是79岁。”多年前,在办理户口、身份证时,老人的真实年龄被村委搞错了,少报了两年。起初老人也没在乎,可现在年纪大了,老人越琢磨越不是回事,想把这不知去哪儿了的两年找回来。

“村委也出了证明,当年是搞错了,老爷子是1933年生人,而非1935年生人。”王先生说,“老爷子有一个复员证,可证明出生年龄是1933年,但派出所工作人员说不能作为有效证明材料。”为了给老爷子改年龄,王先生跑过派出所好多次,却一直一直没有结果。

记者采访了解到,年龄如果确实弄错了,更改是可以的,但根据户口登记条例,要准备相关材料,户口簿、身份证、申请报告,户口所在地有关单位出具的证明、《出生证》或工作单位提供的证明等。

当地派出所的一位工作人员表示,王先生的父亲要修改户口簿上的年龄,除出生证、单位证明之外,结婚证也可以作为年龄更正的一个证明材料。

老人虽然没有出生证明,但王先生表示,将会去老人原工作单位查证一下材料,再就是回家找找父母的结婚证件。

王官庄四区乱搭乱建将拆除

街道办城管科工作人员称,下月初开始综合治理



▲绿化带被围了起来,变成了私人地方。

▶小区内乱搭乱建的铁皮屋。 本报记者 王倩 摄



本报3月11日讯(记者王倩 实习生王玉凤 苏滨) 近日,家住王官庄小区的王先生向本报记者反映,王官庄小区四区乱搭乱建现象严重,小区居民随意在小区内搭建棚屋,绿化带里的冬青破坏严重,“用脏、乱、差三个字来形容,一点也不为过。”王先生说。

11日上午,记者来到王官庄小区四区22号居民楼,看到楼口两侧被用木棍铁丝

围了起来,里面杂乱的放着一些砖头、旧花盆等杂物,围墙上还搭了几件晾晒的衣服。有居民告诉记者,这是附近居民搭建的,这种现象很普遍,小区多数楼前的绿化带都被围了起来,改造成私人存放杂物或者种植花草的地方。

据王先生介绍,冬天时,这些围起来的地方主要用来堆放蜂窝煤,现在就空了出来,但还是占了路面,显得很

拥挤。而且,乱搭乱建的地方原来都是绿化带。

在小区内,有居民直接在小区内盖起了小屋子,多数是铁皮小屋。“不止绿化带,小区广场上也被占了,有人人在上面搭起了小屋子。”王先生愤怒地说。

小区内乱搭乱建现象严重,怎么就没人管呢?王官庄小区四区居委会一名宋姓工作人员表示,乱搭乱建属于违规行为,但该小区乱搭乱

建在该居委会成立以前就存在,已经十几年了,而且涉及居民多,小区现有的一万多户居民中有一半以上属于流动人口,所以处理起来难度很大。

王官庄街道办事处城管科工作人员苏先生表示,从4月初开始首先对四区东西路进行治理,包括路面硬化、乱搭乱建棚屋拆除和居民储藏室统一建设,有望能解决这些问题。

尚品清河还剩106本证 可去房产大厦二楼领

本报3月11日讯(记者喻雯 实习生陈淑毓 韩清 刘娇) 11日,本报联合济南市住房保障管理局“送证上门”活动第三天,尚品清河小区51本房产证被领走。剩下的106本房产证,业主根据时间在工作日或周末去济南市房地产大厦二楼领取。

济南市房屋产权登记中心发证科副科长李小蕾说,三天下来,360本房产证还剩下106本没有领走。实

在没有时间领证的业主可以周六周日到房产大厅来领取,周末也会受理。此外,没有通知来领房产证的业主也不要着急,可以随时拨打咨询电话0531-82077114,掌握办证情况。

对于其他小区业主对“上门领证”活动的期盼,李小蕾说,经过与开发商的沟通协调,已经确定本月21日、22日两天走进阳光100小区,给业主送证上门。

磐苑新居业主 能办落户手续了

本报3月11日讯(记者喻雯 实习生刘娇 韩清) 11日,记者从济南市住房保障和房产管理局获悉,住房保障中心为磐苑新居办理了《济南市标准地名使用证》,磐苑新居的保障对象可以办理落户手续了。

据了解,磐苑新居是按照市政府要求,从济南城市建设投资集团有限公司收购的保障性质房源。由于相关建设手续

暂不完善,市民政局无法批准《济南市标准地名使用证》进行地名登记,造成保障对象入住后,出现子女上学难、新生儿落户难等问题。

经过协调,目前,磐苑新居《济南市标准地名使用证》已上报辖区派出所,待派出所完成户籍审批后,磐苑新居的保障对象就可办理落户手续,困扰保障对象生活的难题将迎刃而解。

提个醒

@齐鲁晚报 “有事您说”

